

公安部指挥破获特大制售假药系列案

蒸馏水调色冒充人血白蛋白

据新华社北京11月2日电(记者王恩北 邹伟)近期,公安部会同国家食品药品监督管理总局统一协调指挥广西、湖南、安徽、河南等地公安机关和药监部门,破获一特大制售假劣人血白蛋白、人用狂犬疫苗等假药系列案,捣毁制假窝点4处,抓获犯罪嫌疑人17名,查获成品、半成品假白蛋白3400余瓶,免疫球蛋白1.2万余瓶,假狂犬疫苗1200支,假生物防伪标294枚、药品电子监管码300枚,假劣避

孕药等其他假药、生产设备、包材一批,案值2000余万元。

2012年11月,广西柳州患者陶某向当地药监部门举报,称其使用人血白蛋白后反应异常,怀疑该药是假药,柳州市药监部门鉴定为假药,柳州市公安局对此线索立案侦查并上报广西壮族自治区公安厅、公安部。公安部将此案列为挂牌案件督办,广西公安机关在湖南、安徽、河南等地公安机关支持配合下成功侦破该案,彻底摧毁了这一特大生产销售

假人血白蛋白犯罪网络。

经查,2012年5月以来,犯罪嫌疑人刘某某、周某某在长沙市某小区内,从本地市场购买药品空瓶和外包包装,用自来水清洗空瓶简易消毒后,用蒸馏水灌装,加入维生素K1调色,用药品压盖机封盖,手工贴标,冒充上海某知名药品生产企业的产品销售。刘某某、周某某以每瓶8元的价格主要销售给犯罪嫌疑人赵某某,经过地区经销、医药代表、诊所等多个环节最终销售给患

者的价格为400至500元。目前查明该团伙售出假人血白蛋白8000余瓶。其中,安徽亳州下线刘某某除从湖南购进假人血白蛋白外,自2009年以来,还从河南周口以每支约0.8元的价格购买了假狂犬疫苗1.2万支,其中1.08万支以每支1元左右的价格销往山东,最终销到患者手中价格为每支26元。安徽公安机关按照公安部统一部署,在河南公安机关的配合下,已打掉了位于周口太康的3处生产假狂犬疫苗

犯罪窝点,抓获主要犯罪嫌疑人张某某、李某,现场查获成品、半成品假狂犬疫苗5000多支,及大批专用管制药瓶、包材及成套生产设备等。

记者了解到,人血白蛋白是国家重点管控的药品品种。人血白蛋白如果含有细菌或者其他能够引起人体发热的物质,极易引发败血症,严重情况下可致人死亡。狂犬病病死率极高,如果疫苗接种不及时,甚至接种假的疫苗,将严重威胁生命健康。

2025年我国老年人将超3亿

养老服务产业进入历史机遇期

据新华社北京11月2日电(记者谭谟晓 赵婉薇)民政部副部长、全国老龄委副主任李立国在2日举行的“2013中国老龄事业发展高层论坛”上介绍说,我国是世界上老年人口最多的国家,今年我国老年人口将突破2亿,2025年将突破3亿,2034年则将突破4亿,这为我国应对老龄化提出了严峻挑战。

国务院发展研究中心主任李伟在论坛上表示,未富先老是我国现在面临的巨大挑战。李伟说,发达国家进入老龄化社会时,人均国内生

产总值一般都在5000到10000美元,甚至更高。而中国在2001年迈入老龄化社会时,人均国内生产总值刚刚超过1000美元,2012年也才超过6000美元。

庞大的老年人口以及巨大服务需求昭示着养老服务产业进入重要历史机遇期。李立国认为,要统筹考虑养老服务产业的发展战略,不断完善养老服务产业体系,扩大养老服务产业在服务业乃至国民经济中的份额,完善政策措施,为养老服务产业发展提供有利政策保障。

首倡者孟晓苏在老龄事业发展高层论坛称

“以房养老”保险下月出方案

本报讯北京消息:中国“以房养老”首倡者、幸福人寿保险股份有限公司监事会主席孟晓苏昨天表示,开展老年人住房反向抵押养老保险将在12月份拿出方案,或明年推出,“以房养老”适合中国国情。

孟晓苏在昨天举行的2013中国老龄事业发展高层论坛上称:“最近我们得到消息,让我们在12月份拿出方案,在明年一季度要把这个

产品推出。”孟晓苏说,狭义的“以房养老”是向法院抵押,广义的包括租房养老、分租养老、卖房养老、缩房养老,抵押给银行借款养老,遗嘱托管养老,反向抵押养老保险只是其中的一种。据初步测算,一名70岁男性老人,若房产价值为500万元,平均预期寿命还有14.8年,则考虑到房产增值等各种因素,一个月可以拿到2.7万元。



雾霾又袭北京

昨天,北京笼罩在雾霾中。当日14时,北京市环保监测中心的实时发布平台显示,北京城区和郊区的所有环境评价点的空气质量均显示为五级重度污染。

图为北京东三环两侧的建筑在雾霾中隐现

新华社记者 罗晓光 摄

哈尔滨再被大雾和霾笼罩

清晨能见度不足50米 部分高速路封闭

黑龙江省气象台6时40分发布大庆、哈尔滨、绥化等地大雾橙色和黄色预警信号,预计未来6至12小时内上述地区将出现能见度小于500米或200米的雾。

哈尔滨市在出现雾的同时,出现霾天气。3日7时,哈尔滨市气象部门发布哈尔滨市霾

黄色预警信号,提醒市民当前能见度低,空气质量差,外出需加强防护。

由于出现雾、霾天气,6时34分,哈尔滨至宜春高速、绥化至北安高速公路部分站点关闭。至记者7时20分发稿时,暂未有哈尔滨太平机场关闭的消息。

广西要求烟花爆竹行业全面停产整顿

据新华社广西岑溪11月2日电(记者张周来 钟群)11月1日发生在广西岑溪市三堡镇的爆竹厂爆炸事故,截至目前已造成11人死亡17人受伤。截至2日,广西壮族自治区副主席陈刚在岑溪市表示,广西已要求烟花爆竹行业立

即全面停产整顿,检查验收合格后实行“签字背书”,签字验收的责任人要为安全生产切实负起责任。

陈刚说,自治区政府已决定成立梧州岑溪“11·1”烟花爆竹重大事故调查组,对事故进行全面调查处理,下一步要

根据调查情况对责任人作出严肃处理。

目前,广西已要求烟花爆竹行业全部停产整顿,整顿后检查验收合格方能恢复生产。陈刚说,检查验收责任人要实行“签字背书”,谁发证签字,谁就要对安全生产切实负起责任。

河南发新型职业农民证

据新华社郑州11月2日电(记者李亚楠)河南夏邑县52名农民日前获得新型职业农民证书,这是河南省首批获认证的新型职业农民。这将成为破解“谁来种地”难题的重要举措。

此次获得认证的均为从事蔬菜生产且具有中专以上学历的农民,并根据学历和生产经历、生产规模、收入标准、技能标准,分为初级、中级、高级新型职业农民。下一步,该县将对他们实行免费技术培训、优先享受国家惠农政策等扶持和奖励。

江西赣州官方通报排查结果

「染色橙」系个别行为

本报讯据人民网报道,近期媒体报道市场上发现有被“催熟染色”的赣南脐橙售卖,江西赣州市相关部门立即组织了全面排查。昨天,赣州市召开赣南脐橙果品安全新闻发布会。赣州副市长刘建平介绍说,经查,“染色橙”仅是个别不法经销商的行为,数量极少。赣州没有发现用苏丹红染色脐橙的违法犯罪行为。

刘建平说,从查处的情况来看:一是涉及的数量极少。二是涉及经销商极少,仅是个别不法经销商的行为。三是违法地点区内区外都有。从检测情况看,赣州没有发现用苏丹红染色的违法犯罪行为。

据通报,截至10月31日,赣州市共出动执法人员710余人次,检查脐橙果品加工企业212家,发现和查处了3家疑似染色的加工企业,并责令停产,相关样品已送检。销毁早采脐橙青果2万斤左右。二是对主销区配合国家质监总局开展了赣南脐橙维权打假专项行动。截至10月31日,共派出工作人员150余人次,查处了3家销售染色橙的商户。(苏楠)

第八届“海上画坛·情系徐汇”画展暨笔会
将在云洲古玩城举行

举办单位:云洲古玩城、澳中在线
展览时间:2013年11月8日—11月10日
展览地点:云洲古玩城交流交易中心(大木桥路88号8楼)

本次活动由著名策展人施平策划,汇集沪上40名书画名家作品,广大书画爱好者、收藏者不但能够寻觅到心仪的艺术珍品,还能近距离和众多书画名家交流并欣赏现场创作。

——本屆将推出“家庭生肖主题画”的创作活动——

参与画展或笔会的画家有:
韩敏 徐昌酩 施大畏 韩硕 苏春生 丁申阳 金正惠 龚继先 韩伍 刘小晴 车鹏飞 周京生 许艺城 金义安 冯明玉 王建伟 何承锡 刘汇茗 宗炳春 李朝政 唐少雄 周培正 何承爵 竹 程共飞 沈鸿祥 顾于非 隋家祐 陈伟杰 陈岳明 沈培鑫 靳雪丹 马金龙 杨竹君 马晓鹰 成莫愁 张庆德 高 剑 张玉迎 夏天

(本次活动的终极大奖由著名画家何承锡提供。)

电话:64176134 中英文网址:www.shygzg.com
第七届上海中国古玩艺术品博览会将于2014年4月25日至4月28日在上海东亚展览馆(零陵路800号)隆重举行,欢迎光临。

告诉你鼻炎一个方

鼻炎发作要命,鼻涕不停,头昏脑涨喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受。治鼻炎首先就是要快!得了鼻炎,你是否经常容易感冒,鼻炎反反复复发作?得了鼻炎,你是否会鼻塞、鼻痒、流鼻涕、打喷嚏?得了鼻炎,孩子是否经常头晕头痛、记忆力减退、学习成绩明显下降?鼻炎小毛病,年年犯危害大。有没有一种花钱少的好方法呢?告诉大家一个有用的办法,就是用【百润德鼻爽理疗贴】。

每晚只需睡觉贴6小时,省时、省事、省心,真正实现了花小钱办好事的目的。此方法简单方便,不影响工作和学习。据了解,如有反复发作的过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎人群很值得一试。【鼻爽理疗贴】合肥润德医药科技有限公司研制,适用于单纯性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎和干燥性鼻炎、过敏性鼻炎、慢性鼻炎、副鼻窦炎等症。本市黄浦区武胜路479号设有专柜,现推出买3盒送1盒优惠,全市免费送货,货到付款。详情可拨打021-31268809

联合医药集团2010第1260126号 皖版广审(文)第201304017号 禁注和注册事项详见说明书,请按说明或在医务人员指导下购买使用。